

山东医药技师学院2013年招生简章

山东医药技师学院为直属山东省人力资源和社会保障厅管理的国办院校,是山东省内唯一一所医药类技师学院。办学特色鲜明、实力雄厚,面向全国招生。是集技师、高级技工、本专科学历教育和职业技能鉴定为一体的全日制国家级重点技术院校。建校三十多年来为全国机关企事业单位培养各类人才60000余人。

学院地处举世闻名的泰山脚下,北临泉城济南,南接孔孟之乡曲阜。学院秉承“明德厚能,敬业乐群”的职教理念,将保障人类健康的医药与百年大计的教育相结合,

遵循“就业才是硬道理”的指导思想,精心施教,保证每位学子能够学有所长,学以致用,学有所成。

学院具有副教授级以上教师60余人。共开设药品营销、制药工程、食品科学、计算机等四大类20余个专业。学院建有符合国家药品生产质量管理规范的GMP实训车间、国内知名的标本室和以泰山为依托的药用植物野外实习基地,与全国百余家知名医药企业签署了实习就业协议,历年毕业生就业率均为100%。由于办学成绩突出,学院先后荣获“全国医药教育先进集体”等荣誉称号,

在全国医药职业院校技能大赛中多次获得总分第一名。

招生层次、专业 1、预备技师:报名要求高中(中职)或具有同等学历;设置中药、药品经营与管理、中药制药技术、药物制剂技术、药品质量检测技术、食品营养与检测、生物制药技术、化学制药技术、电子商务(医药方向)等专业;学制三年;颁发预备技师+专科(自选)证书。2、高级工:报名要求初中学历;设置中药、药品营销、食品贮运与营销、中药制药技术、药物制剂技术、药品质量检测技术、生物制药技术、计算机网络技术、多媒体

制作与设计、网络与多媒体等专业;学制四年;颁发高级工+专科(2年后自选)证书。3、中级工:报名要求初中学历;设置中草药栽培技术、家畜养殖与管理、家禽养殖与管理、饲料营销、中草药销售与管理等专业;学制2年;颁发中级工证书。

实训设施 学院建有符合国家药品生产质量管理规范的GMP车间,实训条件国内一流,可以进行片剂、丸剂、口服液、胶囊、栓剂、膏剂、颗粒剂等的生产实训。

学院建有中药饮片生产车间及中药炮制车间,能够全面培养学生中药饮片的规范化生产和加工流程,为今后从事这方面的工作打下坚实的基础。

学院建有中西药模拟药房,学生在学习过程中犹如在现实的工作

场景,达到与实际工作零距离接触。学院建有国内著名的中药标本馆,便于学生对各类药材进行对比,区分药材的真假、伪劣,使学生在把握药材质量上先行一步,在将来工作中能得心应手。

学院建有大型物流实验室,药品物流是近几年来医药行业的新兴事物,人才极度匮乏,学院花费巨资建设了物流实验室,能以最快的速度培养出医药物流人才。

学院建有信息中心、语音室,能够培养学生计算机的操作技能和外语学习能力,为适应将来的工作打下基础。

山东医药技师学院院长曹体和副院长陈世伟携全体教职工欢迎广大莘莘学子到该校就读。

咨询电话0538-8941888、8941886

教育快讯

山东商职学院

学生美化泉城助力“双节”

为了迎接即将在泉城济南举办的“第十届中国艺术节”和首届“泉水节”,山东商职学院暑期服务队将服务学习带到宣传“双节”、保泉护泉的社会实践中去,用实际行动将我校的服务学习精神得到进一步升华。

在为期一周的社会实践中,服务队重点选择人员密集的泉城广场、趵突泉、大明湖等景区周边区域,顶着炎炎烈日,身着统一的服务学习服装,捡拾河边饮料瓶、口香糖等垃圾,对部分游客的不文明行为进行及时劝阻;同时,同学们还将迎接“双节”、保泉护泉的800余份倡

议书发到市民和游客手中,号召大家爱护泉城、迎接“双节”、从点滴做起。市民们对此表示欢迎,不少游客通过队员们的宣传和讲解,对泉城的美景及“双节”有了深入了解,他们对当代大学生的精神面貌表示赞赏。

除了宣传,同学们还在历史悠久的制锦市小区和大明湖畔,认真擦拭清洗了路边的文化墙、宣传栏和公交站牌,为良好城市卫生环境的创作贡献力量,用实际行动迎接“双节”。

活动增强了同学们的劳动观念和环保意识,提高了大学生的社会使命感、社会服务的能力和公民素质。

中国石油大学(华东)国际合作教育 俄、英、澳、韩留学直通车

中国石油大学与俄罗斯、英国、澳大利亚、韩国等7个国家的近20所世界知名高校开展校际联合办学,安全便捷、专业可靠。

2002年以来,派出留学生近1000人,已毕业400余人,毕业生就业升学率连续7年超过95%,就业单位主要为中石油、中石

化等国大型石油企业。 现面向高中、本科毕业生招生,报名电话:0546-8396445,0532-86983570。

泰国博仁大学4年本硕连读

8月中旬赴泰国博仁大学考察,吃住行免费全程接待,报名即免机票

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读。专科起点2.5年本硕连读。本科起点1年硕士。本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士、全日制学习方式,免试入学,中文授课,无任何语言要求。泰国

教育部特批中文学位项目。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和进事业单位。

可根据国家相关政策落户一线城市,创业办公司免税和租金,并可申请资金支持。 博仁大学(DPU)是中国教

育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生3万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。

详情咨询:山东山教留学 泰国部:0531-82618961 13589089770



“咔哒”一声 安全出行